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65%

Жок
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Жоопсуз

15%

БАЛАҢЫЗДЫН АРАЛЫКТАН ОКУУДА БИЛИМ 

САПАТЫ ТӨМӨНДӨГӨНҮ БАЙКАЛДЫБЫ?
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Сиз жана балаңыз үчүн аралыктан 

окутуу канчалык ыңгайлуу болду?

1-10 чейинки шкала менен белгилеңиз.
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Техникалык 

себептер
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Окутуу 

убактысынын 

аздыгы

27%

Тапшырмалард

ын көптүгү

25%

Мектептегидей 

кызыгуунун 

жана 

мүмкүнчүлүктү

н жоктугу

27%

АРАЛЫКТАН ӨТҮЛГӨН САБАК БАЛАҢЫЗГА 

КАНЧАЛЫК ЖЕТКИЛИКТҮҮ БОЛДУ?
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Карантин сиз үчүн жана балаңыз үчүн канчалык 

кыйынчылык жаратты? 
1-10 чейинки шкала менен белгилеңиз.
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Карантин учурунда убакыттын тез өтүшү.
1-10 чейинки шкала менен белгилеңиз.
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Карантин сизге кандай мүмкүнчүлүк берди?

Балдарым менен чогуу 

сабак даярдоо

Көптөгөн маанилүү 

жана пайдалуу 

иштерди жасадык

Эч кандай

Балама көп убакыт 

бөлүп чогуу өткөрдүк
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Ооба, аралыктан 

окутууда 

мугалимдер 

менен
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Ооба, аралыктан 

окутууда 

балдарым менен

26%

Жок

56%

Ооба, жакын 

адамдар менен

10%

Карантин учурунда пикир келишпестиктер болдубу?


